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BESZÁMOLÓ 
 
 

A Duna-Kőrös-Maros-Tisza Interregionális Szakszervezeti Tanácson (DKMT IRTUC) belül 
megkötött háromoldalú oktatási-kutatási-kulturális részmegállapodásnak megfelelően 2026. Május 
20-22. között  Újvidéken   a szerb  partner szervezet megtartotta idei szakmai rendezvényét, „A  
tanulói és hallgatói életszínvonal a DKMT országokban” címmel. 
 

A rendezvényen 4-4 fős küldöttséggel képviselte magát a szerb Savez Samostalnih Sindikata 
Vojvodine (SSSV) nevű szövetséghez tartozó Sindikat zaposlenih u obrazovanju, nauci, i kulturi ​
Vojvodine (SONK) és a román Confederaţia Naţionalǎ a Sindicatelor Libere din România – „Frǎţia” 
(CNSLR-Frǎţia) Temes megyei szervezete, valamint az ÉSZT Dél-Alföldi régiójának delegációja.  
A delegációkat Újvidéken Rade Erceg elnök  fogadta.  A bemutatkozások és a rövid 
programismertetést követően megkezdődött a konferencia. 
A román partner részéről az  előadást Diana Sarca Elnök asszony tartotta . A szerb rendszert Dr. 
Cedomir Baros előadásán keresztül ismerhettük meg. Magyar részről Dr. Kiss János mutatta be a 
tanulói és hallgatói életszínvonallal kapcsolatos részleteket 
A következő napon látogatást tettünk az Újvidéki Egyetemi központban ahol gyakorlatban is 
megmutatták az előző napon elméletben hallottakat. A látogatást követően a három Elnök aláírta az 
országok közötti háromoldalú együttműködésről szóló dokumentumot megerősítve ezzel a közös 
munkát. 
Ezt követően interaktív konzultációs kerek-asztal beszélgetés következett, melyen megvitattuk és 
összehasonlítottuk a látottakat hallottakat.  
 Vendéglátóink szervezésében lehetőségünk nyílt megtekinteni a Péterváradi erődöt. 
 A konferenciát, eredményesnek tartom, sok hasznos tapasztalatot szereztünk és ötleteket 
meríthetünk a látottakból, hallottakból. 
A delegáció költségeit a meghívó fél fedezte. Az ÉSZT felé egy gépkocsi költségét számoltam el. 
 
 
Szabadkígyós, 2026-05-27. 
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